



В Кольчугино двое мужчин признаны виновными в похищении человека из-за крупного долга



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области во взаимодействии с сотрудниками ГУУР МВД России и регионального УМВД доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям Кольчугинского района.

Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «з», ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений)

Следствием и судом установлено, что в городе Кольчугино в дневное время 22 мая 2022 года, обвиняемые в целях принуждения 24-летнего потерпевшего к выплате долга в размере 1 миллиона 80 тысяч рублей, совершили его захват и против воли поместили последнего в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

подвальное помещение. После того, как должник попытался бежать, мужчины перевезли его на квартиру, где продолжали удерживать.

В результате оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками полиции местонахождение злоумышленников и похищенного мужчины было установлено.

Вину в совершенном преступлении подсудимые не признали.

С учетом всех обстоятельств совершенного преступления один из мужчин приговорен к 6 годам лишения свободы, его подельник к 5,5 годам лишения свободы. Наказание им предстоит отбывать в исправительной колонии строгого режима.

28 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1770009>